

目前種植水稻者，全部採用農機，做來雖然輕鬆，但米價偏低，工資昂貴，成本高、不賺錢，所以多數年輕人寧願輕輕鬆鬆的在工廠裡每月賺個一萬多塊錢，也不願意整天曝露在烈日或寒風下，抓泥巴賺不到5千塊，所以農村到處只見老人留守田園。

目前我經營水稻育苗中心，自己購買農機除自耕1甲多地外，還為附近農民代耕，因此沒有閒暇來轉作其他作物。雖然本地也有農民轉作玉米、花生，但因雜作所需人工較多，而現在工資又很昂貴，所以收益遠比種稻更差，虧損更多。而管理水稻有一定的時間性，農閒時可外出打零工，非常方便，這就是為什麼本鎮內稻田處處可見的原因。

彰化縣田尾鄉王永在農友說

我有1公頃的農地，政府自民國73年推



轉作費工，而管理水稻有一定的時間性，草屯鎮的農民因此偏向種稻意願高。

果菜增產的元祖——

速效 花寶® HYPONEx®

改善品質・增加產量→花寶當先

配合魚精開花肥・
速大多・
鈣元等……

可獲更佳效果



台灣總代理 台和園藝企業股份有限公司
台北市士林區中正路104巷1弄2號
TEL: (02)831-3302/833-2577
台中：(04) 222-3374 嘉義：(05)276-1033 高雄：(07)702-3310